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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA REALIZADA NO DIA 02 DE 

AGOSTO DE 2021. 

No dia dois de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, teve início a reunião ordinária do 
Conselho Municipal de Ciência, Tecnologia e Inovação online, que contou com a presença dos(as) Senhores(as) 
Conselheiros: Roberto Rodrigues, José Alberto Rodrigues, José Ferreira Matos, Ophir Figueiredo Junior, Sérgio 
Duarte, Luis Chorilli Neto, Renata Liva, Ricardo Cerveira, Fabio Teruo Yuassa, Douglas koga, Valter Garcia Junior, 
Flavio Castelar, Henrique Amorin Neto, Vitor Pires, Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi, Marlene A Moreno, Dagmar 
Queluz, Clayton Daniel Masquietto e Gracieli Bortoletto Bombo. A reunião foi presidida pelo Presidente Sr. 
Aguinaldo que inicia a reunião justificando a ausência do conselheiro Sr. Rafael. Sr. Aguinaldo informa a todos que 
esse mês a reunião foi agendada porque o Instituto de Pesquisas e Educação Continuada em Economia em 
Economia e Gestão de Empresas entrou com a solicitação de Isenção de Impostos e Taxas para a construção do 
prédio localizado no Parque Tecnológico. Sr. Roberto pede a palavra para esclarecer que está no Conselho desde a 
sua fundação e acompanha todas as iniciativas. Esclarece que criaram um check list para analisar todos os pleitos  
específicos para tecnologia e inovação e questiona por este pleito ser sobre ISSQN da obra. Sr. Pedro esclarece que 
o pedido passa pelo CMCTI porque está no perímetro do Parque Tecnológico, e a Legislação vigente cita que “todas 
as empresas que se instalarem no perímetro do Parque terão que passar pelo CMCT – Conselho Municipal de 
Ciência e Tecnologia”. Sr. Victor pergunta sobre as demais empresas que estão nos box instaladas, exemplo a 
Clínica do Leite que nunca entraram com pleito para isenção. Sr. Ricardo informa que as empresas só podem 
solicitar isenção se desenvolverem tecnologia. Sra. Gracieli informa que conforme a Legislação vigente e o check 
list encaminhado a todos os Conselheiros, todas as empresas que se instalarem no Parque Tecnológico tem que 
necessariamente estar envolvida com Pesquisa, Tecnologia e Inovação, e também tem o direito de solicitar todas 
as Isenções previstas na Lei. Sr. Aguinaldo abre para que dois Conselheiros peguem o processo para analisar e 
apresentar o parecer na próxima reunião extraordinária, sugere para que um conselheiro que tenha experiência 
como o Sr. Roberto acompanhe a análise com um membro novo. Sr. Roberto diz que analisará com prazer e o Sr. 
Fabio Teruo se oferece para auxiliar. Em seguida Sr. Aguinaldo sugere a data para reunião extraordinária para os 
relatores apresentarem  a análise para 23/08/2021, todos presentes concordam. Sr. Roberto e Sr. Fabio informam 
que a análise será agendada para dia 12/08/2021. Sr. Beto pede auxílio sobre a volta as aulas do Centro Paula 
Souza e diz que o decreto já findou-se em 31/07/2021 e até o momento não houve um novo decreto. Sr. Renato 
esclarece que a FUMEP não vai retornar em Agosto e se coloca à disposição para conversarem sobre esse assunto. 
Sr. Roberto solicita ao Sr. Pedro para que fale um pouco sobre os projetos de tecnologia e Inovação. Sr. Pedro diz 
que o Decreto do SISPAIT já está em andamento. Incluindo outras estruturas de Politicas Municipal de Inovação, 
com padrão de Campinas e Curitiba. Fala também sobre a Plataforma Pública de Inovação que será apresentada ao 
CONTEC na próxima reunião. Cita que essa semana será anunciada a Primeira Feira de Empregabilidade no 
Município. Depois temos um Projeto sobre um fundo de Inovação e pede ao Conselho que apresentem iniciativas 
para que a Prefeitura possa acelerar esses processos voltados a Tecnologia. Sem mais Sr. Aguinaldo encerra a 
reunião.  Eu, Gracieli Bortoletto Bombo, digitei a presente ata, que após lida e aprovada, vai assinada por mim e 
por todos os presentes. 
 
 Roberto Rodrigues                     José Alberto Rodrigues                              Ricardo Cerveira                     
 
 José Ferreira Matos                  Aguinaldo Luiz de Barros Lorandi             Valter Garcia Junior 
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